

Alle/ai componenti l'Assemblea Generale FLC CGIL Teramo
Alla Segreteria Regionale FLC CGIL Abruzzo Molise
Alla Segreteria della Camera del Lavoro di Teramo
Alle/ai Componenti del Collegio dei Sindaci Revisori

Oggetto: Convocazione Assemblea Generale FLC Cgil Teramo

Care compagne e cari compagni,

è convocata l'Assemblea Generale della FLC CGIL di Teramo presso il <u>KURSAAL di Giulianova</u>, per il giorno **VENERDÌ 22 NOVEMBRE 2024**, alle ore **15.00**, con il seguente ordine del giorno:

1. Situazione politico sindacale; le ragioni dello sciopero generale del 29 novembre 2024.

2. Varie ed eventuali.

La riunione della nostra Assemblea Generale si terrà unitamente all'Assemblea Generale della nostra Camera del Lavoro e alle Assemblee Generali di tutte le nostre categorie.

Teramo, 12 novembre 2024

La Presidente Simona Santoro

Samone Soutoes